



Universität Hamburg

DER FORSCHUNG | DER LEHRE | DER BILDUNG

Nr. 80 vom 10. Oktober 2018

AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

Hg.: Der Präsident der Universität Hamburg
Referat 31 – Qualität und Recht

Berichtigung

Die in der Amtlichen Bekanntmachung Nr. 54 vom 31. Juli 2018 veröffentlichte „Neufassung der Satzung über die Curricularwerte an der Universität Hamburg“ wird wie folgt berichtigt:

1. Auf Seite 2 wird in Zeile 1.14 das Wort „Uralisitk“ ersetzt durch das Wort „Uralistik“.
2. Auf Seite 4 wird in Zeile 1.47 der Studienabschluss „Bachelor Arts“ ersetzt durch „Bachelor of Arts“.
3. Auf Seite 7 wird in Zeile 2.38 das Wort „Fanzösisch“ ersetzt durch das Wort „Französisch“.
4. Auf Seite 8 wird in Zeile 2.41 der Studienabschluss „Lehramt Bachelor of Arts Gymnasium“ ersetzt durch „Lehramt Bachelor of Science Gymnasium“.
5. Auf Seite 14 wird in Zeile 4.49 das Wort „Mauskriptkulturen“ ersetzt durch das Wort „Manuskriptkulturen“.
6. Auf Seite 16 in Zeilen 5.02, 5.09, auf Seite 17 in Zeilen 5.13, 5.15, 5.19, auf Seite 18 in Zeilen 5.25, 5.28, 5.29, 5.30, 5.32, 5.35 und auf Seite 19 in Zeile 5.39 wird jeweils der Studienabschluss „Lehramt Master of Arts Gymnasium“ ersetzt durch „Lehramt Master of Education Gymnasium“.
7. Auf Seite 17 wird die Zeile 5.23 ersatzlos gestrichen.

Hamburg, den 10. Oktober 2018
Universität Hamburg

